9./2009-2010
INFO PRAŽSKÉHO SVAZU HÁZENÉ

6.4.2010 proběhlo pravidelné zasedání Exekutivy PSH
Přítomní: Sychra Petr, Šimák Jakub, Průcha Martin, Sovová Marta, Škrach Jaromír
Omluven: Kašpárek Jan 

Projednávaná problematika:

1. Webová stránka / rozpis soutěží Pražského svazu házené

PSH upozorňuje, že jeho webová stránka je na adrese: www.psh.chf.cz . Zde najdete veškeré informace včetně rozpisu soutěží. 

Jarní část Přeboru Prahy byla zahájena. Upozorňujeme klubové administrátory pořádajících oddílů  na povinnost zadat zápis do administrace Handball.netu (www.handball.cz) do 48 hodin po skončení zápasu.
Dále upozorňujeme klubové administrátory oddílů, aby vyplnili v matrice údaje o klubech a vložili zde i loga a případně fotky hráčů a hráček. Informace o způsobu vkládání jsou uveřejněny na internetových stránkách.

PSH dále upozorňuje rozhodčí (případně pořádající družstva), že zasílací adresa zápisů o utkání je:

KOMPASS Czech Republic s.r.o.
Jakub Šimák

nám. I.P.Pavlova 5

120 00 Praha 2

V tištěném rozpise u omylem uvedena adresa Praha 5 ...

Zápisy odesílejte ihned po utkání, aby PSH mohl v co nejkratší době provést jejich kontrolu a řešit případné nesrovnalosti.
2. Termíny konání jednotlivých schůzí Exekutivy PSH v roce 2010
3.5., 7.6. vždy od 19.00 hod. v restauraci „Na terase“ Praha 4

3. Miniházená 4+1

Následující turnaje miniházené 4+1 se budou konat:

18.4.2010, Dukla 4

22.5.2010 – turnaj 4+1 na Gutovce (informace v bodě 4.) 
23.5.2010, Háje 
Informace, rozlosování a výsledky turnajů jsou průběžně uveřejňovány na internetových stránkách PSH.
4. Turnaj 4+1, 22.5.2010, hřiště Gutovka
PSH bude ve spolupráci s Prahou 10 pořádat dne 22.5.2010 na hřišti v areálu Gutovka (www.gutovka.cz) turnaj 4+1. Tento turnaj bude pro 10 týmů a snaha je obsadit ho nejlepšími týmy z Prahy (Slavia A, Háje A, Chodov A, Astra A, Sokol Kobylisy II A, Sokol Vršovice A, Dukla 6 A, Dukla 4 A, příp. Sokol Kobylisy, Loko Vršovice) doplněných (budou-li volná místa) mimopražskými účastníky (např. Lovosice A, Plzeň,...). Bude se hrát ve dvou skupinách po 5ti a bude se hrát rovněž o konečné pořadí (o umístění 5A-5B, 4A-4B, 3A-3B, semifinále 2A-1B, 2B-1A a finále). Ceny a občerstvení bude zajištěno. Rozhodovat budou mladí rozhodčí PSH. Cílem turnaje bude propagace házené na veřejnosti, proto zveme všechny nejlepší pražská družstva k účasti - nebudete litovat. Podrobnější informace budou předneseny na schůzce zástupců oddílů (bod. 10)
Pražský svaz házené tímto děkuje paní Marcele Ferusové ze Sokola Vršovice za pomoc při zajišťování tohoto turnaje s odpovědným zástupcem z Městské části Praha 10.
5. Zprávy soutěžní komise

STK PSH obdržela od KR PSH nominaci rozhodčích na jarní část Přeboru Prahy. Komise rozhodčích upozornila, že bude docházet ke změnám delegací na některá utkání (na základě omluv, zdravotního stavu rozhodčích atd.). Změny se budou v rámci možností ihned zapisovat do rozpisu utkání na stránce PSH. 
STK PSH schvaluje žádost družstva mladších dorostenek HK Spartak Ústí o start v jarní části Přeboru Prahy pod hlavičkou DHK Baník Most. Jelikož družstvo startuje v soutěži starších žákyň mimo soutěž, jedná se pouze o administrativní změnu. Rozhodčí tedy uznají nové registrace hráček.

STK upozorňuje všechny oddíly, že nezaplacené (neoznačené) individuální startovné v systému Handball.NET bude důvodem ke kontumaci utkání. Doporučuje proto všem klubovým administrátorům kontrolu všech hráčů a funkcionářů (zejména nové registrace, hostování, přestupy, či návrat po zranění) a veškeré problémy vyřešit před startem jarní části soutěží.

Mládežnická složka STK stále neobdržela kopie těchto zápisů:

BC 009  Úvaly – Sokol Vršovice (st. žáci)

BC 024  Sokol Vršovice - Úvaly

BC 026  Úvaly – Loko Vršovice (dci) (mimo soutěž)
BC 030  Loko Vršovice (dci) – Sokol Vršovice (mimo soutěž)
BF 018 Sokol Vršovice – Sokol Kobylisy II B (mladší žákyně)

STK nařizuje domácím a hostujícím oddílům poslání kopie těchto zápisů (naskenované e-mailem na petr.sychra@cssz.cz  nebo ofocené poštou na doručovací adresu PSH) 
STK upozorňuje výše uvedené oddíly, že v případě nevyřešení tohoto požadavku do konce dubna 

2010 budou výše uvedené oddíly potrestány dle platného sazebníku – nerespektování nařízení

PSH
6. Kontrola upevnění branek
Exekutiva PSH upozorňuje, že budou probíhat namátkové kontroly upevnění branek na všech hřištích, která jsou schválena pro mistrovské zápasy. Rozhodčí v případě, že zjistí, že branky nejsou zabezpečené proti pádu, neumožní sehrání utkání !!!

Doufáme, že je i ve vlastním zájmu všech oddílů, aby zabránili tragickým následkům, které mohou nastat při převrácení nezabezpečené brankové konstrukce.

Při kontrole ve sportovní hale Děkanka byl zjištěn nedostatek v připevnění branek. Bez odstranění tohoto nedostatku před začátkem utkání, nebude toto zahájeno. 

7. Hlášenky utkání

Obdržené hlášenky a změny utkání:

BA052        Loko Vršovice B – Slavia B
21.4.2010, 19:00
hala Loko

BA063
Loko Vršovice B – Praha 4 C
4.5.2010, 17:30

hala Loko
BB080
TJ Turnov – Wendy Mělník
17.4.2010, 15:00
hala Turnov (Rykr – Vaněček) 

BB094
SVŠ Plzeň B – Astra C

13.5.2010, 17:30
hřiště Astra  (chyba v tisku)

BB132 
TJ Turnov – SVŠ Plzeň B
13.6.2010, 11:00
hala Turnov

BC052
TJ Chodov – Dukla 6

1.6.2010, 17:30

hala Chodov

BC058
TJ Chodov – Dukla 4

27.5.2010, 18:30
hala Chodov

8. Zprávy disciplinární komise

DK PSH neprojednávala žádná provinění

9. Subkomise komise mládeže PSH pro školní ligu
Exekutiva PSH na základě doporučení KM PSH jmenovala subkomisi komise mládeže PSH pro školní ligu. Subkomise má toto složení: Petr Sychra, Marta Sovová, Pavel Jelínek, Jiří Ešner, Antonín Pokorný, Kateřina Adamová, Jakub Mach (určen jako organizační pracovník). Náplní subkomise bude příprava a následná organizace školní ligy miniházené 4+1 v Praze.
Exekutiva PSH uvolnila první část odsouhlasených prostředků na rozvoj mládežnické házené do materiálního vybavení pro školní kroužky (branky, míče,...). Osloveno již bylo cca 25 škol. 
Subkomise se bude dále podílet na organizaci turnaje 4+1 v areálu Gutovka (bod. 4)

10. Schůzka zástupců oddílů k problematice rozvoje házené 
Další plánovaná schůzka proběhne v úterý 20.4.2010 od 18:30 na PTÚ. Prosíme všechny zainteresované zástupce pražských oddílů (zejména z kategorie minižactva) o účast. Na schůzce se bude řešit problematika školních kroužků, školní ligy 4+1, rozvoj základny, organizace turnajů 4+1 pro příští ročník, problematika neúčasti nejlepších pražských družstev v těchto turnajích 4+1, problematika pořádání turnajů 6+1 pro kategorii minižactvo a další témata.  
11. Ukaž, co umíš – Otevřená tréninková jednotka a plnění Dovednostního stupně č.1 a č.2
Další, již druhý ročník tohoto projektu, proběhne 24.4. v Praze.  Bližší informace na stránkách ČSH (http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=1337&scat=355)
12. Házenkářský desetiboj

PSH nominoval dle výsledků podzimní části soutěží do finálového kola Házenkářského desetiboje:
Mladší žáci: Dukla 6

Mladší žákyně: Sokol Kobylisy II

Termín soutěže dívek byl stanoven od 11. 6. do 14. 6. 2010 (pátek až pondělí) a termín soutěže chlapců v termínu od 18. 6. do 21. 6. 2010 (pátek až pondělí). Turnaj se uskuteční v Olomouci.

13. Zpráva KR PSH
KR PSH upozorňuje na možnost změny delegovaných rozhodčích k jednotlivým zápasům (viz bod 5.)
14. Konference PSH
PSH s oznamuje, že termín nevolební konference PSH byl stanoven na 26.4.2010, 19.00 v salónku restaurace U dobré myšlenky (www.dobramyslenka.cz), Podskalská 27 (vchod s ulice Trojické), Praha 2. Materiály a delegačenky obdržely organizační pracovníci jednotlivých oddílů poštou.

V Praze 12.4.2010





Jan Kašpárek

Zpracoval: Jakub Šimák


            
předseda Exekutivy PSH

Mobil: 602393483

Mail: simak@kompass.cz

Prosíme všechny pisatele, aby adresu na obálku na pana předsedu psali tak, jak je uvedena níže a aby poštu pokud možno neposílali doporučeně !!!!

Doručovací adresa PSH:




Doručovací adresa zápisů:
Jan Kašpárek





Jakub Šimák
Vedoucí oddělení operátorů Monitoring Help Desk
KOMPASS Czech Republik s.r.o
Sazka, a.s.





nám. I.P.Pavlova 5
K Žižkovu 4/851





120 00 Praha 2
190 93 Praha 9

Mobil: 602 296 158

Mail: kasparek@sazka.cz

Bankovní účet PSH: KB, 7836-011/0100, variabilní symbol – 009; specifický symbol – registrační číslo oddílu

